

## 挤眉弄眼吃薯片



“哈哈，又要掉了！”“耶，我吃到薯片喽！”教室里的欢声笑语此起彼伏，好似一串串悦耳动听的音符在跳跃。原来，那是我们班的同学在玩挤眉弄眼吃薯片的游戏呢！

游戏规则很简单，只要在不借助手与外力的情况下，通过脸部的肌肉扭动，把薯片从额头上运到嘴中就算成功。

一说完规则，教室里顿时炸开了锅。同学们跃跃欲试，有的镇定自若，仿佛胜券在握；有的摩拳擦掌，迫不及待地想要一显身手；还有的手舞足蹈，十分兴奋……而我从来没玩过这个游戏，难免有些忐忑不安。

“三、二、一，开始！”李老师一声令下，我连忙拿起一片薯片，稳稳地放在了额头上，我轻轻地晃了晃头，薯片忙不迭地向下滑，可却因为刹不住车而跌落“深渊”。

我毫不灰心，又拿起一片薯片放在额头上，改变战术，不断皱紧眉毛，总算让薯片滑到了鼻梁。接着，我努力地耸着鼻子，伸长舌头，可是“舌到用时方恨短”，舌头还没碰到薯片，薯片就逃之夭夭了。

第三轮，我对最后一片薯片默默祈祷：薯片小祖宗，你这次能不能别掉链子了，乖乖下来可以吗？我求你了！可薯片像没听见我的话似的，非但不往下走，还遮住了我的一只眼，让我成了独眼海盗。别人见我这副样子，都哈哈大笑，笑得我脸上一阵阵发热。我连忙疯狂扭动着我的面部肌肉，鼓起腮帮子，努起嘴，伸长舌头去舔它。近了更近了，薯片掉入了嘴中，我终于尝到了美味的薯片。

环顾四周，同学们已是千姿百态。他们有的喜滋滋地嚼着薯片，有的看着掉在地上的薯片不知所措，还有的依然在展示川剧变脸……我看后面小翟的薯片一直在额头上“安营扎寨”，就吹了一口气，终于，小翟的薯片成功地滑入她的口中，只听“咔嚓”一声，薯片粉身碎骨……

快乐的时间总是那么短暂，游戏没一会儿就结束了，可那欢声笑语却久久萦绕在我的耳畔。在这场别开生面的吃薯片较量中，我领悟到做任何事不仅要找到方法，更要耐心尝试，这样就定能成功！

如东县实验小学四(6)班 许梓煊  
指导老师 李艳红

## 小乌龟逃跑啦



下午，我给小乌龟喂完食后忘记关笼子上的盖子，过了一会儿后才想起来，可是已经晚了。我着急地想：这可怎么办呢？小乌龟这么好动，肯定已经跑掉啦。我赶快跑过去，果然，笼子里空空如也，什么也没有了！

我赶紧到处找，爬到桌子下，拉开椅子脚，翻到门后边，经过一番仔细搜寻，终于发现小乌龟正快乐地在厨房冰箱后面的一个小角落里爬呀爬，好像在说：我终于自由喽！

我本来想伸手去抓，可是又不敢，小乌龟肯定会咬我的！于是，我赶快喊来爸爸，爸爸先戴上手套，再慢慢靠近乌龟，最后他猛地捏住它的后背。嘿！小乌龟还真是身手敏捷，一下子又蹿了出去，躲到了篮子后面。爸爸只好挪开篮子，经过了多次追捕，爸爸终于逮到了调皮的小乌龟。我松了一口气，心想：我以后一定记得关笼子上的盖子，照顾好我的小乌龟！

如东县实验小学三(10)班 巩书言  
指导老师 桑季梅

## “火山爆发”真有趣



水可以像火山一样爆发，这怎么可能？我感到不可思议，决定做个小实验一探究竟。

开始做实验啦！我先准备好做实验的材料：一个透明水杯、蓝色色素水、勺子，还有柠檬酸和小苏打，但最重要的是我这双灵巧的手！

第一次，我小心翼翼地把水倒入杯中，然后把三到四滴色素滴进透明水杯，快速搅拌，最后我用

勺子挖出五勺柠檬酸加进去，可是水并没有“爆发”，原来是我忘记加小苏打了。第一次试验失败了，我有一点儿伤心，但是自己暗暗鼓励自己：“没事，没事，失败乃成功之母。”

我再次把水倒入杯子中，滴入色素，滴进去的色素像树根一样，慢慢地生长。接着我用勺子快速地搅，再把柠檬酸和小苏打分别倒入杯子中，这次我惊奇地发现杯子中出现了许许多多的小气泡，像一个个上蹿下跳的小精灵。水慢慢地上升了，最后喷了出来……原来水真的会爆发呀！

通过查阅资料，我知道了柠檬酸是酸性物质，小苏打是碱性物质，它们接触后会生成二氧化碳，产生大量气泡，所以会出现“火山爆发”的场景。

科学实验可真好玩呀，我想做更多的实验，探索其中的奥秘。

如东县实验小学三(6)班 蔡叶行  
指导老师 孙晨曦

## 喂流浪猫

有一只巨龙在咆哮，气氛十分紧张。突然，船停在一个下坡前，我正觉得没什么可怕的，船却猛地加速下滑，强烈的失重感让全船的人都尖叫起来。我紧紧抓住扶手，心跳加速，生怕自己会掉下去。

出了山洞，船又被四周的水浪扑打，随着水流左右摇摆，大家又是一阵惊呼。虽然身上湿漉漉的，但每个人都笑得特别开心。

很快，船就到了终点。这次雷鸣山漂流真是惊险又刺激，让人意犹未尽！这样的体验，真是让我难忘极了！

如东县实验小学五(9)班 鲍玉蕊  
指导老师 苏云霞

## 苏州一日游

“上有天堂，下有苏杭”，这句话让我对苏州充满了向往。假期，我终于有机会去苏州一探究竟，看看它是否真的如传说中那样美丽。

第一站，我们来到了平江路。这条老街充满了古色古香的韵味，凹凸不平的石路、白墙青瓦的民宅、木栅花窗的建筑，还有那悠扬的苏州评弹，仿佛带我穿越回了古代。街边的小吃摊飘来阵阵香气，我们品尝了许多传统美食，其中最让我难忘的是桂花糕。它看起来像一个小小的猫爪，晶莹剔透，咬上一口，糯米的香甜和豆沙的清香完美融合，真是美味极了！

第二站，我们来到了狮子林。这里的假山群造型奇特，像一座座小迷宫。我们排着队穿梭其中，发现有些石头因为被很多人摸过，已经变得油亮光滑。爬上最高的假山，整个园区的美景尽收眼底，湖石、花草、竹林，构成了一幅美丽的画卷。

在狮子林里，我还看到了许多精美的亭台楼阁和潺潺的流水，仿佛置身于一幅山水画中。园中的每一处景致都让人流连忘返，尤其是那片竹林，青翠欲滴，微风吹过，竹叶沙沙作响，仿佛在低声诉说着古老的故事。

时间过得飞快，转眼天色已晚，我们依依不舍地离开了苏州。这次旅行让我感受到了苏州的独特魅力，它不仅风景如画，还有丰富的历史文化。真希望以后还能再来，探索更多苏州的美景与美食！

如东县实验小学五(9)班 丁秋铖  
指导老师 苏云霞

## 玫瑰花找工作

啄木鸟是一名牙科医生，每次开店都会火爆。玫瑰花想找工作，于是问啄木鸟：“啄木鸟，我想找工作，你说我能干什么呢？”啄木鸟想了想说：“有了，你可以去森林餐厅里当服务员，你走到哪儿都带着阵阵香气，一定会被录用的。”于是玫瑰花决定星期天去面试。

终于到了星期天，玫瑰花迫不及待地来到了森林餐厅，顺利地通过了面试。她走进厨房，换上工作服，开始了第一天的工作。

忙碌的一天结束了，啄木鸟来她家做客。啄木鸟问玫瑰花：“工作了一天，你有没有适应这个工作呀？”玫瑰花一听到“工作”两个字，就难过地垂下了头，沮丧地说：“没有，就是因为我走得慢，一天只端了两碗菜，客人们都等得很着急，我觉得这份工作不适合我。”啄木鸟安慰她说：“没事儿，不要半途而废，你会成功的。我送你一双轮滑鞋，这样你就走得快了！”玫瑰花感激地说：“谢谢你，你真好！”

第二天，玫瑰花穿着轮滑鞋来餐厅，敏捷地穿梭于厨房与餐厅之间。一天下来，她顺利地完成了工作。老板还大大地表扬了她一番。下班后，玫瑰花兴高采烈地找到啄木鸟说：“啄木鸟，谢谢你，没有你的帮助我是不会成功的。”啄木鸟欣喜地说：“不用谢，你以后遇到困难要多想方法，不要轻易放弃！”

从此，他们成为了最要好的朋友，他们一起逛街、一起聊天，总是形影不离。

如东县实验小学三(11)班 张伊朵  
指导老师 杨宁



如东县实验小学

组稿老师 孙晨曦